MATHS

BOOKS - PRACHI MATHS (HINDI)

MODEL TEST PAPER -01

1.0875 @ L % w9 i b P

q

O @ s



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_QAg1wpeoMiq9

2. fgand 9gue 62° — 3 — Tz & YD BT IPT SI1d
I

O A &

3. JHIBRUN 3z + 4y = 10 YT x-y=1 I &TcT &P1

A. x=2,y=3
B. x=-2,y=1
C. x=2,y=1

D. 90 ¥ @IS ol


https://dl.doubtnut.com/l/_LV5Fi9pazlar
https://dl.doubtnut.com/l/_SmE8iGpYlzGg

Answer: C

O dfa &

4. AP =-10,6/272.. B120dT IS &

A. 66
B. — 66
C.77

D. 398 & PIS A8I

Answer: a


https://dl.doubtnut.com/l/_SmE8iGpYlzGg
https://dl.doubtnut.com/l/_hmr5rLWwW2tm

O A&

5.AP.2.712..... B TR SITd DI

O A&

6. I Ub AYst & foelt U Tl &1 i 31 al
YT & TN &b APT P sRI&R & dl Taell YT Bl
ST P10 Bl &

A.60°


https://dl.doubtnut.com/l/_hmr5rLWwW2tm
https://dl.doubtnut.com/l/_6zVnJGPLkpVC
https://dl.doubtnut.com/l/_einDUe4OINd7

B.90°

C.45°

D. 30°

Answer: b

O da &

7.3f¢ U fdg O A &g dlel dd W PA,PB WL W&

TR 80° & IV R FHI & dl LPOA TR &

A.80°


https://dl.doubtnut.com/l/_einDUe4OINd7
https://dl.doubtnut.com/l/_MB1ZKfPMZFpQ

B.70°

C.60°

D.50°

Answer: d

O da &

8.(5,7) 31k (1,3) fa=g3N & ol HY g &71d ISy

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_MB1ZKfPMZFpQ
https://dl.doubtnut.com/l/_827ZuNShLwDe
https://dl.doubtnut.com/l/_2Wp2OYFPefko

9. (13) 3R (3,5) fag3N &I M arel @R A
Heafdg & fAgere sird HIfsr

O @i s

tan65°
cot 25°

&I 71 SITd DI

Oaﬂ%ﬁrmaﬁ

1. A\ ABC ¥ {541 BT B IHBIUT & AB=21 cm

3R BC=20cm € sin ABT A &


https://dl.doubtnut.com/l/_2Wp2OYFPefko
https://dl.doubtnut.com/l/_nPB9cUmzUosP
https://dl.doubtnut.com/l/_PhLMeN6ZO3z4

Answer: a

O S s &

12. 3T 4 cm T Uh gd & FoRdg &1 a9%d
ST hiford foITeBT BT 30° &
(r = 3.14 BT TP HIfFT )


https://dl.doubtnut.com/l/_PhLMeN6ZO3z4
https://dl.doubtnut.com/l/_uWZvZbgvLnhJ

O A&

13. 919 fSgh! TS TisTs 31R 3918 HHT 10 m,
8 m 37k 6m T 37Ta- &

A. 510m?>

B. 560m°

C. 480m>

D. 400m?

Answer: C

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_uWZvZbgvLnhJ
https://dl.doubtnut.com/l/_GFmC6bamGpPy

L — dlledl IR oy )

14. U O Ut d 34 bl WIfAddT sid hifaid 3d

Ueh Rab &l Ub R 3BTl TdT &

O A &

1.3 & 5 — /3 U 3R I 8

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_GFmC6bamGpPy
https://dl.doubtnut.com/l/_8FCnQV7xYfHt
https://dl.doubtnut.com/l/_mIZ4CaxvMQJt

2.3x2+a32—l—a32+2zc+5ﬁ1+2:c+:c2'\3r

upT SIfard

O A &

3. Uss Gl fopedl feaR &R 5 yebR fehl g5 &
D] AT fORT fGaR & 2.5 m $l g8t W € qaT
APl BRI RT YA A 6m B 39E W -l Tb

fgeh! deb Ui & HIg! bl ohraTe SiTd HIfard

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_rcFFlI9cBhkX
https://dl.doubtnut.com/l/_8DfXsQ5YA16c
https://dl.doubtnut.com/l/_YET53aeQ3GgD

4.3f& AB 31k C YT ABC & 3id SIvT &1 ol fem@m

sin(B+ C)  cos(4)
?ﬁ 2 N 2

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

5. <1 Rt 3MTpfd § ABCD YT 14 IHI dTell Up i

gl A, B, C 3R D &l ¢ HMaR, IR I 7 UBR
W A 8 6 U g ol A9 gl & I &1 gl Bl
q6d W9 J W T gl BHifed 9PT &1 &9%hd


https://dl.doubtnut.com/l/_YET53aeQ3GgD
https://dl.doubtnut.com/l/_8QiiyIdJ1TwZ



https://dl.doubtnut.com/l/_8QiiyIdJ1TwZ

1. FafafEd & aHiewur A oI gfaemEr fafg
GRT &<l Bifory
8r + 5y =9

3z + 2y =4

O S &

2. 3 SBHPTA gTHD qUITe SiTd Pifordl i3 aoTi &l
0T 365 &

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_56K7D6wPq8uu
https://dl.doubtnut.com/l/_fSBpI35QClwS
https://dl.doubtnut.com/l/_ceqT2ni1Iqog

3.39 AP. & YW 22 Ygi &I APT Si1d Piferd fogs

d=7 £ dAT 22 AT US 149 &

O A &

4, U6 fIYst ABC §418d 59" BC=7 m
/B =45°, /A = 105° & fO U 317 A1
T PG BEd HIR A ABC & &
Hmﬁrtﬁ%ﬂ?ﬁ‘@r

e

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ceqT2ni1Iqog
https://dl.doubtnut.com/l/_wsYy9UjH7kS6

5. fdg (-4,6) fa=g3N A(-6,10) 3R B(3,-8) Pl Mg
dTel YEGUE i b HUre § fauifaid sear @

O A &

6. U UTT bl Ucb IR hapl S11d]T & fAgfaifad o1 urd
B DI UIfASBdT SiTd hIfd
(i) Uh 3TUTST AT

(ii) Uep faug g

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_lXrDlCd3aoKP
https://dl.doubtnut.com/l/_pLpuLbmrs7TO

1. T i3 dic Sgdh! f@R 37 & 91 18 km /h |, 24
KM &RT & Yfcigpet ST 1 g3t eRT Bl 31Ipe ST i
319817 1 €T 3D adl & eRT hl I Si1d Bifa

O S &

2.5 cm B33 & UF gd W RN Wl @
R ST IR 60° & PHIUT IR Bl &l

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_M7EMwjmuW8kv
https://dl.doubtnut.com/l/_WjzECeciMXX4

3. 91 & U fdig A Sl #IAR & UIq fdg I 30m &I
HGR W & HHAR & FORGR BT 3977 H101 30° & HAR

&I 315 ST BIfor

O dfa &

4. g Hifad

cos A N 1+sind
14+sinA cos A

= 2sec A

Oaﬂ%ﬁrsﬁ?ﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_4ar5KjPbTqnu
https://dl.doubtnut.com/l/_dvgol3JSDwSd

5. Uch el 331 3.5 cm dTel Ueb i & 3MTHR bl
g 3 Y =TT a1t v 1epiial W 37eARIA € 59
f&eft= I quf 39 15.5 cm & 29 &l o1 Jquf
gS &5l STTd BIfo

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_AJaC8WrvW4SJ

